
LEISTUNGEN:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Taxigutschein für Hin- und Rückfahrt

- Reisebegleitung

- Schiffsreise mit der MS Modigliani

- 5 Übernachtungen mit Vollpension an Bord (3

Mahlzeiten beginnend mit Abendessen, endend mit

Frühstück)

- Galadinner

- Getränke an Bord zum Mittag- und Abendessen

(Wasser, Wein, Bier, Softgetränke, Espresso)

- viele Bargetränke an Bord inklusive

- Begrüßungsgetränk

- Bordunterhaltungsprogramm

- Bordreiseleitung, Hafengebühren

- Grachtenrundfahrt in Amsterdam

- Stadtführungen in Rotterdam, Antwerpen und

Brüssel

- kleiner Reiseführer je Kabine

- alle Ausflüge laut Reiseverlauf mit unserem

Reisebus

PREIS:

12.04.2024 - 17.04.2024 - MS Modigliani

2-Bettkabine Hauptdeck - Vollpension 1499 €

2-Bettkabine Oberdeck - Vollpension 1749 €

Einzelkabine Hauptdeck - Vollpension 2019 €

Kreuzfahrt Holland & Belgien - 6 Tage

Die großen Handelsmetropolen des Mittelalters liegen auf der Route von der

niederländischen Grachtenstadt Amsterdam über die Edelsteinmetropole Antwerpen bis

zur belgischen Hauptstadt Brüssel. Unser Reisebus wird Sie während der gesamten Fahrt

begleiten.

1. Tag:

Anreise nach Amsterdam, Kabinenbezug und Abendessen an Bord. Sie können einen ersten Spaziergang

unternehmen.

2. Tag: Amsterdam

Vormittags nehmen Sie an einer Grachtenfahrt teil. Die Rundfahrt vermittelt Ihnen einen interessanten Einblick in

die Stadt, den Sie nachmittags bei einem Bummel vertiefen können. Am frühen Abend legt Ihr schwimmendes

Hotel ab zur ersten Etappe und erreicht nachts Rotterdam.

3. Tag: Rotterdam

Vormittags erkunden Sie mit einem Gästeführer Rotterdam - eine Stadt mit vielen Gesichtern: moderne Hafenstadt,

schicke Einkaufsstadt und hippe Künstlerstadt. Rotterdam ist in erster Linie auch die Architekturstadt Hollands,

deren Skyline sich konstant verändert.

4. Tag: Antwerpen

Am Vormittag starten Sie zu einem Stadtrundgang durch die historische Altstadt von Antwerpen, Zentrum der

Diamantenindustrie. Berühmte Künstler wirkten hier in der Stadt an der Schelde und dutzende von Museen und

Kirchen zeugen von einem eindrucksvollen kulturellen Erbe. Mittags setzen Sie die Schifffahrt fort und können

entspannt die vorbeiziehende Landschaft genießen. Am Abend erreichen Sie Brüssel, die lebensfrohe belgische

Metropole.

5. Tag: Brüssel

Vormittags unternehmen Sie eine abwechslungsreiche Stadtführung in Brüssel. Nachmittags haben Sie im Zentrum

Freizeit, bevor Sie am Abend an Bord zu einem festlichen Galadinner erwartet werden.

6. Tag:

Nach dem Frühstück beginnt die Heimreise ab Brüssel.

MS Modigliani

Die MS Modigliani ist ein 4-Sterne-Schiff der Reederei CroisiEurope. Die Einrichtung ist modern und geschmackvoll,

das Schiff bieten viele Annehmlichkeiten. Die klimatisierten Kabinen auf zwei Passagierdecks sind alle

Außenkabinen (mind. 12 mund verfügen über 2 untere Betten (getrennt oder zusammenstehend), Dusche/WC,

Föhn, Haustelefon, TV, Bordradio, Safe und ein Panoramafenster (auf dem Oberdeck größere Fenster, die ca. 15 cm

weit zu öffnen sind). Einzelkabinen stehen an Bord zur Verfügung und können kleiner sein.

Die Getränke zu den Mahlzeiten wie Wasser, Wein, Bier, Softgetränke und Espresso sind bereits im Preise enthalten.

Ebenso sind viele Bargetränke inklusive.

Bordwährung: Euro (Bargeld und Kreditkarten)

Bordeinrichtungen:

Panorama-Restaurant

Panorama-Bar



Sonnendeck mit Liegestühlen
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